

ТРАНСПОРТ

ВОЄВОДСТВО	ГОЛОВНЕ МІСТО ВОЄВОДСТВА	ДОКУМЕНТ ДЛЯ БЕЗКОШТОВНОГО ГРОМАДСЬКОГО ТРАНСПОРТУ	БЕЗКОШТОВНИЙ ПОЇЗД (ЗАЛІЗНИЦЯ)		ДОКУМЕНТ ДЛЯ БЕЗКОШТОВНОГО ЗАЛІЗНИЧНОГО ТРАНСПОРТУ	ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ
Вроцлав	Вроцлав	паспорт або інший документ, що підтверджує дату в'їзду на територію Республіки Польща.	Нижньосілезькі залізниці	«Додатково: по всій Польщі (https://www.utk.gov.pl/pl/aktualnosci/18518_Bezplatne-przejazd-pociagami-dla-obywateli-Ukrainy.html): 1) PKP Inter-city (проїзд 2 класом) 2) Polregio. Український документ, що посвідчує особу, дає право на подорож».	український документ, що посвідчує особу	Варшава запустила інформаційні пункти на Східному та Західному вокзалах. Крім того, на Західному вокзалі цілодобово з боку міжміських платформ буде курсувати міський автобус, де біженці зможуть знаходитися, очікувати, випити чаю та отримати інформацію, куди їхати далі.
Куявсько-Поморське	Бидгощ	паспорт або інший документ, що підтверджує дату в'їзду на територію Республіки Польща.	Куявсько-Поморська залізниця		український документ, що посвідчує особу	В аеропорту Шопена також є спеціальний інформаційний пункт для громадян України, які приїжджають до Польщі
	Торунь	«Наведені нижче документи дозволять вам подорожувати безкоштовно: 1.паспорт, 2. посвідчення особи, видане органом прикордонної служби, 3. згода, видана органом прикордонної служби, що дозволяє перебувати на території Республіки Польща. Ці документи мають засвідчувати перетин українсько-польського кордону після 24 лютого 2022 року».				
Люблінське	Люблін	паспорт, ідентифікаційна картка або тимчасове посвідчення особи іноземця (TZTC)	Залізниця Лодзінської агломерації		український документ, що посвідчує особу	До кінця березня громадянам України не доведеться платити за користування польськими ліцензованими автомагістралями AmberOne A1 Гданськ – Торунь та A4 Катовіце – Краків, а також автомагістралями загального користування, на які діє система збору e-TOLL (A2 Konin - Стрикув і A4 Вроцлав - Сосниця). Введене рішення працює за принципом «кешбеку», тобто повернення грошей на рахунок. Спочатку Autopay автоматично збере гроші за проїзд окремих ділянок, а потім протягом кількох днів поверне зібрану суму.
Любуське	Зелена Гора	український документ, що посвідчує особу				
Лодзьке	Лодзь	паспорт або інший документ, що підтверджує дату в'їзду на територію Республіки Польща.				
Малопольське	Краків	Направлення на проживання за місцем проживання, видане Малопольським губернським управлінням + український документ, що посвідчує особу	Малопольська залізниця		український документ, що посвідчує особу	
Мазовецьке	Варшава	український документ, що посвідчує особу	Мазовецька залізниця		український документ, що посвідчує особу	
Опольська губернія	Опольське	(проект триває)	SKM (Поморське воєводство)		український документ, що посвідчує особу	
Підкарпатське воєводство	Жешув	відсутність інформації				
Підляшшя	Білосток	український документ, що посвідчує особу	Сілезька залізниця		український документ, що посвідчує особу	
Поморський	Гданськ	Право на поїздку – це український паспорт зі штампом про в'їзд не раніше 24 лютого, посвідка на проживання біженця або тимчасове посвідчення особи. Ніяких інших документів чи квитка не потрібно.				
Сілезький	Катовіце	український документ, що посвідчує особу				
Свентокшиське	Кельце	український документ, що посвідчує особу	Великопольська залізниця	український документ, що посвідчує особу		
Вармінсько-Мазурське	Ольштин	український документ, що посвідчує особу				
Велика Польща	Познань	спеціальний сертифікат з голограмою. Довідка з голограмою буде видана після пред'явлення українського паспорта або іншого документа, що підтверджує перетин польсько-українського кордону 24 лютого або пізніше. На його основі протягом 30 днів вони зможуть безкоштовно їздити громадським транспортом.				
Західно-поморське	Щецин	паспорт або інший документ, що підтверджує дату в'їзду на територію Республіки Польща.				